

# DOM PRETIJESAN ZA SVE ŽELJNE SLAVLJA

## Žene će izvući društvo iz krize



Društveni Dom na Vinici prošle je subote bio pretijesan za prihvata svih pripadnica ljepšeg spola koje su se odazvale sedmoj proslavi Dana žena u organizaciji Udruge žena Vinica.

Druženje je prošlo u veselju i brbljavoj atmosferi upravo kako i priliči kada se na okupu nađe 200-tinjak žena, koliko ih se tom prilikom okupilo na Vinici. Tri su stolice ipak bile

rezervirane za muške goste i to gradonačelnika Zvonimira Mršića te zamjenika župana Ivana Pala i predsjednika Mjesnog odbora Vinica Dragutina Ječuda. Predsjednica Udruge žena Vini-

ca Slavica Stančec ovogodišnju je proslavu umjesto osvrta na prošlost začinila poezijom, a gošćama su njihov praznik čestitali gospoda Mršić i Pal.

Gradonačelnik Mršić, ujedno i domaćin druženja uz izrečene je čestitke ženama uputio i nekoliko ozbiljnijih poruka vezanih uz trenutnu situaciju u državi, dok je dožupan Pal bio nešto vedrijeg raspoloženja naglasivši kako su žene te koje će hrvatsko društvo izvući iz problema.

Nakon čestitara na red su došle članice dramske sekcije žena Vinica čime je završio službeni dio programa.

Druženje je u dobrom raspoloženju potrajalo do kasno u noć, a svaka je gošća kući ponijela teglicu jaglaca iz Koprivničkog Ivanca koje im je povodom Dana žena darovao koprivnički gradonačelnik. (sj)

## PODRAVSKA ŠAPUTA

Piše Željko Krušelj

### Muzejski eksponat

Dugo se mislilo da je brodogradnja najveća hrvatska rupa bez dna. Unatrag godinu dana, otkad je eskalirala sveopća kriza, ispostavlja se da ni puštanje čeličnih grdosija u Jadran nije najskuplji hrvatski sport. U zemlji u kojoj su odavno poremećena sva gospodarska pravila i vrijednosti, na časno prvo mjesto probija se poljoprivreda. Toliko smo se njome bavili i toliko je pritom mistificirali da smo je uspjeli temeljito upropastiti.

Ovih se dana, naime, ispostavilo da više nitko vezan uz oranicu i štalu ne uspijeva ništa profitabilno proizvoditi. Svi kukaju i zazivaju nebo poput bakica s rupcima i kronicama na večernjoj misi. Proizlazi da bi silni traktori, koji danas izgledom, masom i cijenom više sliče vojnim transporterima, a i kombajni poput Boeinga 747, mogli biti rentabilniji kao muzejski eksponati. Ovih je dana u jednoj analizi objavljeno da nakon silnih okrupnjavanja i kapitalnih ulaganja proizvodimo manje hrane nego početkom desetljeća, kad su potpore bile neuporedivo niže i kad seljaci nisu imali običaj logorovati na prometnicama i graničnim prijelazima.

Još je poraznija spoznaja

To je ionako pu jednostavniji posao nije je tome lako su ih lažljivi političari brane stečena prava iz poreza svih ostalih građana. Isto to se događa u mnogim zemljama svijeta. Čim nešto s poljoprivrednih proizvoda nestane, planira se povećati porezi na metnicama i gradskim stanovnicima. Poznato je da su ratari i stočari pravom poslu, a uspješni su i grčki traktoristi. Oni su je, nakon naplate poreza, nastala ona poznata dužan k'o Grčka!

Traktoristi, međutim, shvatiti da se cijela

Hrvatski megatraktori danas ne oru već jedino služe ubiranje zaostalih poticaja. To je ionako puno isplativiji i jednostavniji posao

javnost postupno okrenuti, jer broj nezaposlenih koji ne dobivaju

## KULTURA, IGROKAZ I DEGUSTACIJA SLASTICA ODUŠEVILI ŠTIĆENIKE

# Dan žena u Domu za starije i nemoćne

Velika dvorana u koprivničkom Domu za starije i nemoćne bila je pretijesna da bi primila sve zainteresirane štićenike koji su tražili stolicu više kako bi prisustvovali obilježavanju Dana žena u ovoj instituciji

programa izveo je ženski dio Mješovitog zbora umirovljenika pod ravnanjem Ane Pleškalt, dok je posebnu pozornost gledatelja privukao igrokaz na temu Dana žena i muško-žen-

